



沪指大涨3.28%逼近3300

秋收行情刚露头 看空情绪又复燃

国庆过后，A股已连涨三个交易日，昨日更是涨逾百点再次逼近3300点。更令投资者感到振奋的是，入市资金明显增加，沪深两市昨日成交额高达9252.45亿元，有望再次向万亿级成交量发起冲击。就在股指放量大涨、个股飘红的大好形势下，部分机构却唱起了反调，有的强调基本面难以支撑股市上涨，有的则提醒谨防“恨在深秋”。

现代快报记者 刘元媛

最新行情

股指放量大涨 板块全线飘红

在盘整了一个多月后，大盘终于开始崛起，10月8日沪指以一个跳空高开的姿势拉开了节后开门红的序幕。在随后的两个交易日里，A股市场也不负众望连续上涨，沪指昨日盘中一度站上3300点，最高触及3318.71点。虽然午盘涨幅有所回落，到收盘时沪指仍大涨逾百点报3287.66点，大涨3.28%，成交量放大至4355.41亿元。深成指也逼近11000点关口，收盘大涨4%报10961.36点，放量成交4897.04亿元。创业板指也延续强势，收盘大涨4.52%，报2316.78点，共成交1264.42亿元。

沪深股指齐齐飘红，各行业和题材概念板块也同步上涨无一下跌。在行业板块中，以物流、非汽车交运、环保工程和仪器仪表等板块涨幅较大，涨幅最小的属银行板块上涨2.13%，但板块内银行股均全线飘红。概念板块中，互联网农业表现最抢眼，以7.3%的巨大涨幅居首，仅随其后的P2P概念、生物质能等板块，涨幅最小的是大飞机板块，上涨3.48%。个股方面也是涨多跌少，沪深两市共2200多只股票上涨，其中涨停股180多只，出现下跌的股票仅40多只。

盘面疑云

20多只股票遭巨单诡异砸盘

就在股指放量大涨，个股大面积飘红的大好形势下，昨日盘中出现的一幕诡异砸盘现象引发了市场的关注和警惕。午后开盘后，包括上海机场、中国卫星、中新药业、江淮汽车、济川药业、浦东金桥等20多只股票突遭巨单砸盘出现迅速下跌，从收盘价来看，上述股票几乎都以平盘报收，涨幅为0。从上述股票的盘中表现来看，几乎都是先被巨单砸下来，在砸到前收盘价附近后，直至收盘一直维持在该价位。而从收盘后的买卖挂单信息来看，在卖一价位上以前收盘价挂单并堆积了巨额卖单，导致股价很难被拉抬。

从操作手法来看，有市场人士分析认为，应是机构所为。但微博用户@曹山石表示，“上证下午几十只个股，集中被巨量卖盘抛售，收盘涨跌集体压制在0%左右。几十只个股同时被抛售上百亿筹码，除了国家队，还有谁有这实力？”昨日，一位证券分析师表示，上述集体被砸盘的股票中不少都是大股东高度控股的，像海南橡胶在收盘时，该股卖一价位上仍有5175万股挂单，“这么大的卖单又岂是一般机构能有的。”上述分析师表示。但也有分析认为，一些出现快速下跌的个股每隔几分钟就有3000手抛单出现，疑似程序化卖盘。

机构分析

货币宽松提振信心 市场进入可投资区间

对于近几日股市出现连续上涨，好买基金分析认为，一方面是高层对股市波动的关注度增加，政策底隐隐可见。其二，货币环境仍处于“大放水”周期，央行虽未如市场预期降准降息，但推出信贷资产质押再贷款，扩大了央行基础货币的投放渠道、增强了央行定向调控的效果，有利于市场信心提振。

其三，国庆期间外盘普涨局面一定程度也激发了A股上涨动能。最后，三季度的A股大跌、包括人民币突然贬值，尤其欧美股市也大幅回调，与美联储年末升息的预期密切相关。国庆节期间，美国非农就业数

据异常疲软，加上其他数据出现的矛盾信号，分析师已将美国升息的最早时间窗口推迟到明年一季度，这对四季度的A股来说，同样创造了逐步企稳的基础，虽反弹力度有待观察，但已进入可投资区间。

好买基金分析认为，目前市场的风险已经得到极大释放，场外配资清理进入尾声。此外，机构仓位普遍偏低、稳增长政策持续发力以及近期金融领域反腐力度加大等也都支撑A股市场蓄力回升，短期不悲观。本周，基本面上市公司三季报拉开序幕，经济面上9月及三季度宏观经济数据陆续出炉，或将加大A股的波动程度。



CFP供图

秋收行情又现分歧

“黄金11月”还是“恨在深秋”？

8月末以来，大盘在3000点附近企稳，题材性的反弹频现，机构声音也普遍转向看多，“爱在深秋”“秋收行情”“吃饭行情”的言论不绝于耳。然而经历了10月开局三连阳，反弹行情初露端倪之时，却有多家券商仍然表示谨慎，甚至有券商直言需提防“恨在深秋”。好不容易积聚的市场信心，难道又要陷入纠结？

兴业证券：中级反弹格局基本确立

兴业证券称，中级反弹的格局基本确立。行情的延续时间是此次行情的重点，大概率未来一个月仍是中级反弹的窗口期；乐观情形，或能延续至12月美联储议息会议前。

国泰君安：市场正在进入新阶段

国泰君安认为，A股市场正在进入新阶段，导致股市调整的五大利空已出尽，而五大利好则出现，投资者风险偏好可能已经探底，股市将逐步筑底并有结构性机会。

安信证券：过了闭眼随便买股的窗口 等回调加仓

安信证券认为，反弹到现在，择时很重要。过了闭眼随便买的窗口，等回调再加仓。安信证券表示，时间上看，回调应该不用等太久，甚至可能就在近期。

银河证券：市场情绪能否持续改善尚需谨慎观察

银河证券表示，中长期而言目前的市场已经进入价值投资区间，但是短期仍需等待市场震荡出清。尽管近期在国际资本市场普遍回暖的影响下，A股投资者情绪显著改善，但在宏观经济失速压力下，市场情绪能否持续改善尚需谨慎观察。

申万宏源：基本面无力支撑 上行空间有限

申万宏源桂浩明认为，先导数据显示，上市公司的经营状况并不理想，这样的基本面很难给股市以有力的支撑。股市的向上，除了有超跌反弹的动力之外，再就是局部的主题支持，恐怕很难形成全市场范围的上涨，即便向上突破，空间也非常有限。

上海证券：四季度先扬后抑 谨防“恨在深秋”

上海证券认为，四季度的市场总体趋势将表现为先扬后抑再企稳的过程。所以10月下旬之后要谨防“恨在深秋”。上海证券认为“十三五”规划具有重要的历史使命，大概率成为激活中小创“旧成长”的催化剂。

综合网易、一财



交通银行POS贷

为已安装、拟安装交行POS机具的客户提供无需担保、自助申请、自动审批的创新贷款产品！

- 易申请** 在线申请，无需提交纸质资料，无需申办费用。
- 自动审批** 即时获知审批结果，迅速满足融资需求。
- 无担保** 纯信用，无需抵押、质押担保。
- 额度高** 最高授信额度可达50万元。
- 灵活用** 随借随还，不用不计利息，支持现金、转账、刷卡使用。

祝现代快报创刊16周年



微信扫一扫，参与活动

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 惠而财富管理银行

客服热线：95559 www.bankcomm.com